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Всероссийская научно-практическая конференция «Художественно-педагогическое образование в контексте преобразования Высшей школы и особенностей современного художественного/культурного процесса» (посвященная 50-летию ИИиД Удмуртского государственного университета)
Уважаемые коллеги!

С 30 ноября по 2 декабря 2009 года в Удмуртском государственном университете проводится Всероссийская научно-практическая конференция «Художественно-педагогическое образование в контексте преобразования Высшей школы и особенностей современного художественного/культурного процесса» (посвященная 50-летию ИИиД Удмуртского государственного университета).

На конференции будут рассмотрены направления развития системы художественного и художественно-педагогического образования. Основными тематическими блоками конференции будут являться:

1. Теория и история художественного и художественно-педагогического образования.

 Создание концепции научного сопровождения современного гуманитарно-художественного образования; структура и содержание образовательных программ, учебных планов, рабочих программ предметов бакалавриата, магистратуры, специалитета, аспирантуры, форм переподготовки в искусстве и художественном образовании; влияние информатизации на содержание учебных дисциплин, модели информатизации учебного и научного процесса, интерактивное межвузовское взаимодействие по вопросам научных исследований, учебных практик, выставочной деятельности; региональные процессы искусства, их влияние на содержание образовательных программ. 
2. Проблемы и перспективы преподавания творческих дисциплин в рамках художественных, художественно-педагогических и специальностей театрально-музыкального направления.

 Педагогические и интеллектуальные, творческие проблемы преподавания рисунка, живописи, композиции, скульптуры в аспектах осмысления пластических языков и методов изображения; пространственно-средовой синтез и его образное осмысление с позиций художественно-предметной организации творческих и учебных задач; проблемы и задачи дизайн-образования (промышленный дизайн, дизайн средств транспорта, средовой и графический дизайн); перспективы развития специальностей направления «народная художественная культура».
В рамках конференции будет работать проектно-аналитический семинар «Проектирование инновационной модели художественно-педагогического образования интерактивного типа» (2 дня).

Особая проблемная тема – искусство и художественное образование. Рассматриваются проблемы маста и роли российского художественного образования относительно:

· Вхождения в Европейское образовательного пространство, ключевым ядром которого является культурное самоопределение и индивидуализация;

· Современного состояния и тенденций развития российской культуры и искусства, в рамках ее места в мировой культуре;

· Развития культуры и искусства региона;

· Развития интеллектуального и художественного потенциала конкретного человека и общества

В программе конференции работа выставок:

1. Выставочный зал СХР Удмуртское отделение – «Преподаватели ИИиД-члены СХР» 
2. Художественный музей ИИиД – выставка преподавателей вузов России 
3. Галерея – Современное молодежное искусство 
4. Выставки в художественных мастерских ИИиД 

5. Архитектурное наследие Прикамья – в МАРХИ, МГХПУ им. С. Г. Строганова 
6. Выствака педагогов ИИиД в залах МГУ им. М. В. Лрмоносова 
7. Художественная выставка студентов МГУ в залах УдГУ
8. Виртуальная художественная выставка на сайте: http://v4.udsu.ru/default/art_museum 
Приглашаем Вас принять участие в работе конференции и виртуальной выставки. Вашу заявку (по прилагаемой форме) мы ожидаем до 30 июля 2009 года. Заявка и тезисы докладов может быть выслана как по почте по адресу 426034, г. Ижевск, ул. Ломоносова 10, оф. 120, так и в электронном виде по адресу dom@uni.udm.ru. Текст доклада (4-5 страниц) может быть выслан до 1 октября 2009г. Для размещения работ на виртуальной выставке присылать фотографии работ: jpg (сохранение для web) – 1000pixels по горизонтали (не более 0,5mb) и иконка фотографии – 120х120pixels 
